

## CERTIDÃO DE CORREÇÃO

Certifico e dou fé que, no Segundo Termo de Apostilamento, do Pregão Eletrônico nº 011/2023, houve um erro de colocação da dotação orçamentária solicitada para inclusão. Por tanto, EU, **WALLACE BRUNO FERREIRA MARQUES**, Assessor Especial I, do Município de Altamira/PA, membro do Setor de Contratos, no uso de minhas atribuições legais e tendo em vista o poder de dever corrigir erros formais, RETIFICA o erro de colocação da dotação orçamentária, ocorrido no apostilamento ocorrido em 27 de Setembro de 2023, no seguinte termo:

### CORREÇÃO

#### NA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:

Onde se lê:

**10 302 0024 2.105 – MANUTENÇÃO DAS UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE**

Leia-se:

**10 301 0023 2.105 – MANUTENÇÃO DAS UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE**

Por tanto será emitido um novo termo de apostilamento para correção.

Altamira-PA, 14 de Março de 2024

**WALLACE BRUNO FERREIRA MARQUES**  
Setor de Contratos\ Matrícula 156654-7

